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Notulen Algemene Ledenvergadering OEZA d.d. dinsdag 19 april 2022 
 
Aanwezig: Namens het bestuur: Chester Bal, Pauline Heus en Bouke Oortwijn; en verder de volgende 

15 leden: Koen Gaal, Joke de Graaf, Jory van der Gracht, Stefan Haack, Tamar de Haan, 
Shira de Haan, José van Kampen, Monique Kok, Peter Kok, Rick Offringa, Jos Pekel, Ine 
Renkema, Jolanda de Ruijver, Marina van Staveren, Klarinda Zonneveld-Scheltens 

 
Er zijn afmeldingen ontvangen van Adrie van der Gracht, Liesbeth Liefting, Marcel Liefting, Pascal 
Palmboom en Eric Tijms 
 
 

 
 
1. Opening 
Secretaris en vicevoorzitter Pauline Heus opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom.  
Vanwege ziekte moet voorzitter Pascal Palmboom helaas verstek laten gaan bij deze vergadering. Omdat 
notuleren en voorzitten geen ideale combinatie is, assisteert Bouke Oortwijn bij het maken van de notulen 
van deze algemene ledenvergadering. 
Ook 2021 stond (als tweede achtereenvolgende jaar) in het teken van de coronapandemie met steeds 
allerlei andere wisselende maatregelen, waaronder zwembadsluitingen, beperkte bezetting en scannen van 
QR-codes voor toegang tot het zwembad. Dit heeft veel gevraagd van de flexibiliteit van ons allemaal 
(bestuur, vrijwilligers en leden) en vanaf deze plaats namens het bestuur onze dank voor hoe iedereen 
daarmee is omgegaan. 
Enkele successen uit kalenderjaar 2021 (sommige zijn al benoemd tijdens eerdere algemene 
ledenvergaderingen) waren het slagen voor de NRZ-audit en daarmee het behouden van de ABC-licentie, 
de belangstelling voor de borstcrawlcursus die mede door de KNZB georganiseerd wordt en het invullen 
van de vacature voor vertrouwenscontactpersoon door Klarinda Zonneveld-Scheltens.  
Het verhaal over een gezamenlijk zwembad voor Beverwijk en Heemskerk heeft vooralsnog een open einde 
en wordt vervolgd. 
Ten slotte benoemt Pauline dat we ondanks het lastige jaar blij kunnen zijn met het feit dát we hebben 
kunnen zwemmen: hoewel misschien wat minder dan normaal, maar er ís afgezwommen en er zíjn 
wedstrijden gezwommen. Ze spreekt de wens uit dat volgend jaar op de ALV we over 2022 kunnen zeggen 
dat covid-19 minder op de voorgrond stond. 
  
2. Mededelingen en bestuurlijke zaken 
Secretaris Pauline Heus heeft voor deze vergadering afmeldingen ontvangen van Adrie van der Gracht, 
Liesbeth Liefting, Marcel Liefting, Pascal Palmboom en Eric Tijms. 
Daarnaast geeft zij aan dat er in deze vergadering gestemd zal worden over personen. Volgens de statuten 
dient dit schriftelijk te gebeuren. Op de vraag of de aanwezigen ermee akkoord kunnen gaan om stemming 
over personen ook mondeling te doen, wordt instemmend geantwoord. 
M.b.t. punt 8 van de agenda (verkiezing bestuur) zijn er geen tegenkandidaten voorgedragen. 
M.b.t. punt 10 van de agenda (punten voor de rondvraag) zijn er vooraf geen vragen ingediend bij de 
secretaris. 
 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 20 april 2021 
De notulen worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld.  
 
4. Jaarverslagen 

a) Secretaris 
Het jaarverslag van de secretaris wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

b) Opleidingen 
Het jaarverslag opleidingen wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 



2 

 

c) Overige commissies 
De jaarverslagen van de Jeugdraad, Werkgroep Activiteiten en de Werkgroep Wedstrijden worden 
zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

 
5. Jaarverslag penningmeester  
Penningmeester Chester Bal geeft een toelichting bij het jaarverslag.  
Marina van Staveren stelt de vraag hoe het momenteel geregeld is met gemeentelijke subsidie en of deze 
misschien zal dalen. Chester bevestigt dat deze met 100% zekerheid zal gaan dalen, aangezien dit al eerder 
door de gemeente is aangekondigd, maar vanwege de coronapandemie is dit nog niet uitgevoerd. De 
verwachting is dat dit €4000 op jaarbasis zal schelen, maar dat dit bedrag al gecompenseerd is door de 
eerder verlaagde huurtarieven van het badwater. 
De aanwezigen hebben verder geen opmerkingen of vragen bij het financiële jaarverslag. 
 
6. Verslag kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Koen Gaal en Adrie van der Gracht, heeft de financiële stukken kunnen 
controleren en heeft geen onregelmatigheden kunnen ontdekken. De kascommissie stelt de vergadering 
voor het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid over 2021. Dit voorstel wordt 
door de vergadering goedgekeurd. 
 
7. Verkiezing kascommissie 
Koen Gaal is aftredend en niet herkiesbaar. Adrie van der Gracht kan en wil zich nog een jaar beschikbaar 
stellen. Jos Pekel stelt zich beschikbaar als nieuw kascommissielid. De vergadering stemt hiermee in.  
 
8. Verkiezing bestuur 
Volgens het huishoudelijk reglement zijn zowel Bouke Oortwijn als Pauline Heus aftredend. Beiden hebben 
zich herkiesbaar gesteld en worden met 100% van de stemmen door de vergadering benoemd voor een 
nieuwe termijn van drie jaar. 
Voor invulling van de vacature voor algemeen bestuurslid (die sinds najaar 2019 open staat) draagt het 
bestuur Shira de Haan voor. Shira is lid van het wedstrijdzwemmen en is daarnaast jarenlang actief geweest 
in de Jeugdraad. Alle aanwezigen stemmen in met deze voordracht door het bestuur en met een applaus 
wordt Shira benoemd als bestuurslid. 
 
9. Status beleidsplan  
Zoals tijdens eerdere ALV's werd aangegeven is het schrijven van het nieuwe beleidsplan (om praktische 
overwegingen, omstandigheden rondom covid-19) uitgesteld.  
Een commissie bestaande uit Adrie van der Gracht, Marcel Liefting, Shira de Haan en Pauline Heus gaan 
met het schrijven van het nieuwe beleidsplan aan de slag. Op dit moment wordt een datum voor een 
eerste bijeenkomst gepland. Klarinda Zonneveld – Scheltens meldt zich ook aan voor deze commissie. 
 
10. Rondvraag  

• Ine Renkema wil m.b.t. het kadertekort weten of er compensatiemogelijkheden zijn om nieuwe 
kaderleden te kunnen werven of binden. Zij geeft als voorbeeld een mogelijke financiële korting voor 
een eventueel zwemmend kind. Het bestuur geeft aan te zullen kijken wat er eventueel mogelijk is, 
maar maken ook duidelijk geen uitzonderingposities te willen creëren ten opzichte van andere 
vrijwilligers.   

• José van Kampen vraag of het toch mogelijk is om op de vrijdag na Hemelvaartsdag te kunnen 
zwemmen. Indien er voldoende zwemmers en kaderleden zijn, dan staat het bestuur hier welwillend 
tegenover. Agesproken werd dat de kaderhoofden zullen inventariseren of dit het geval is en het 
bestuur zal vervolgens kijken wat er mogelijk is. 

 
12. Sluiting van de vergadering 
De vicevoorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de aanwezigheid en inbreng.  


